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У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на науково-

практичних конференціях студентів за результатами технологічних практик по 

напрямах підготовки «Сучасний стан і перспективи вдосконалення практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти факультету обліку та фінансів». У публікаці-

ях висвітлено досвід практичної роботи суб’єктів підприємницької діяльності, 

зокрема аграрних підприємств, бюджетних закладів, фінансово-кредитних уста-

нов, банків, страхових компаній, політичних організацій, бюро перекладів тощо 

залежно тематичної спрямованості та видів виробничих практик, які проходять 

здобувачів вищої освіти за осваітньо-професійними програмами: германськи мо-

ви та літератури (переклад включно) – перша англійська, політологія, облік і опо-

даткування, фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів. 
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Мотя Аліна, освітньо-професійна програма Фінанси, банківська справа та 

страхування  спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 

СВО «Бакалавр» 

Краснікова Оксана, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування 

ФАНДРЕЙЗИНГ ЯК ФОРМА ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТНИХ  

УСТАНОВ 

Бюджетний заклад є суб’єктом господарювання, якому надається право  

мобілізовувати кошти шляхом надання платних послуг і  здійснення іншої  

підприємницької  діяльності,  дозволеної  діючим законодавством.  

Власні надходження, що надходять до бюджетної установи, включаються  

до спеціального фонду кошторису і використовуються  на потреби за цільовим 

призначенням. 

Основними джерелами позабюджетних коштів є кошти за надання плат-

них (договірних) послуг та спонсорські кошти, такі кошти  на протязі останніх 

років набувають широкого використяння у вітчизняних бюджетних установах. 

Однією із форм фінансування соціальних проектів та цільових програм бюд-

жетних установ може бути фандрайзинг, що представляє собою спеціально  ор-

ганізований процес збору коштів на реалізацію проектів неприбуткових ор-

ганізацій.  

Основним методом державного фандрайзингу повинні стати спільні про-

грами, учасниками яких будуть державні органи, представники бізнесу та пе-

ресічні громадяни [1]. 

Завданнями, що стоять перед проєктним колективом у процесі 

фандрейзингу є: 

- пошук потенційних донорів; 

- обґрунтування потреб організації відповідно до інтересів потенційних 

донорів та рівнем їх розуміння наших проблем; 

- постійна робота з потенційними донорами (формування, підтримка і ро-

звиток зв'язків); 

- формування громадської думки на користь підтримки діяльності органі-

зації чи колективу, збір листів підтримки, придбання авторитету [2]. 

Фінансування бюджетних установ на основі фандрайзингу здійснюється 

за допомогою наступних інструментів:  

-гранту;  

- безпроцентної  поворотної  фінансової  допомоги  (поворотного гранту); 

- оплати  послуг  на  договірній  основі  з  приводу  проведення семінарів, 

- досліджень  для  неприбуткової  організації  фандрайзинговими ком-

паніями. 

Кошторисне фінансування передбачає виділення коштів з бюджету на ос-

нові кошторису за наступними принципами:  

- плановість;  

- цільовий характер виділення коштів;  

- виділення коштів залежно від фактичних показників діяльності устано-

ви; 
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- підзвітність. 

Значення принципу плановості полягає в тому, що фінансування здійс-

нюється у межах асигнувань на підставі установленого плану, плановим доку-

ментом котрого є кошторис. Проте відповідно до цього принципу слід ро-

зуміти, що бюджетне фінансування не може бути віднесене на заплановані за-

ходи, оскільки  принцип розподілу коштів залежно від  фактичної ефективності 

установи означає, що фінансування бюджетної установи базується на оцінках, 

але не  автоматично  за  планом, але з урахуванням реальних потреб  установи. 

Це запобігає переоцінці планових платежів для отримання більшої суми 

фінансування. 

Принцип цільового розподілу коштів означає, що виділені кошти (крім 

деяких винятків) можуть бути спрямовані лише на цілі, для яких ці кошти були 

передбачені в кошторисі. Також цільова природа дозволяє фінансовій ор-

ганізації  контролювати  раціональність  та  ефективність  використання коштів. 

Принцип  підзвітності  означає,  що  установи  і  організації,  які фінансу-

ються на основі кошторису, повинні подавати обов’язкову звітність фінансую-

чим організаціям про реальне використання отриманих бюджетних асигнувань. 

Таким чином, в умовах війни та економічної кризи питання пошуку 

шляхів фінансування соціально значущих проектів є актуальним. 
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СВО «Бакалавр» 

Дроботя Яна, к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування 

ОБОРОТНІ АКТИВИ ТА ДЖЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ 

Поєднання оборотних фондів і фондів обігу в одному понятті «оборотні 

активи» ґрунтується на їх економічній сутності і  покликане забезпечити непе-

рервність усього відтворювального процесу (виробництво і обіг).  

Отже, оборотні активи – одночасно можливість для будь-якого суб’єкту 

отримати прибуток і можливість забезпечити ліквідність. 

Дослідження активів за рівнем ліквідності для  ТОВ «БУРАТ-АГРО»  

подано нами в межах табл. 1. 

Згідно із даними табл. 1 високоліквідні активи у 2019 р. складають 

573 тис. грн або 29,4 %, у 2020 р. вони складають 122 тис. грн або 1,3 % у 

2021 р. - 40 тис. грн або 0,4 %, тобто динамічно мають значну тенденцію до 

скорочення. Середньоліквідні активи, навпаки зростають за період дослі-


